Lernplattform nachhaltige Entwicklungsziele

Auf dieser Website (http://www.lernplattform-nachhaltige-entwicklungsziele.de/)  sollen didaktische Materialien und Medien zusammengestellt werden, die sich mit den SDGs (sustainable development goals) insgesamt oder mit einzelnen Entwicklungszielen befassen. Wir bitten daher alle Nichtregierungsorganisationen, entwicklungspolitische Institutionen und Verlage etc., uns solche didaktischen Materialien und Medien zu nennen und zu diesem Zweck die hier aufgeführte Tabelle auszufüllen.
Weil die SDGs fast alle entwicklungspolitisch relevanten Themenfelder benennen, sollten diese Rückmeldungen
· sich explizit auf die SDGs insgesamt oder auf einzelne Ziele beziehen. 
Stichworte: Armut (1), Hunger (2), Gesundheit (3), Bildung (4), Frauen (5), Wasser (6), Energie (7), Wachstum (8), Infrastruktur (9), Ungleichheit (10), Stadt (11), Konsum und Produktion (12), Klima (13), Meere (14), Wälder und Böden (15), Rechtstaatlichkeit und Gewalt (16)sowie globale Partnerschaft (17).
· nach 2004 erschienen sein.
· Unterrichtsmaterialien, Seminarkonzepte, Powerpoint-Präsentationen, Poster, Flyer, Filme oder Spiele zum Gegenstand haben.
· möglichst online verfügbar oder zumindest per Link bestellbar sein.

Diese Aufforderung gilt zunächst zeitlich unbegrenzt. Die Lernplattform wird regelmäßig aktualisiert. Die Redaktion behält sich das Recht vor, über die Aufnahme von Materialien und Medien zu entscheiden.

Bitte füllen Sie die beiliegende Tabelle aus und senden Sie dieses Blatt unter einem eigenen Dateinamen an bildung@welthaus.de
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Erläuterungen
Art des Mediums: Unterrichtsmaterial, Seminarkonzept, Powerpoint-Präsentation, Poster, Flyer, Film, Spiel. Angesprochene Themen/Inhaltsfelder: Bitte ein paar Stichworte (tags). Bezug zu welchem SDG: Siehe die o.a. Liste der einzelnen SDGs. Kurzbeschreibung: Bitte maximal 400 Zeichen.
